

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Это Кавказ

Рассказ основан на реальных событиях. Имена главных героев изменены...

Евгений Одинцов проснулся за полночь. Кошмарный сон в который раз заставил его бодрствовать среди ночи. Ему снова приснилась треклятая война. Как наяву он брел среди мертвых тел, которые недавно были его товарищами по оружию, он хватался за голову и не мог поверить в случившееся, в то, что остался один. Один живой среди убитых.

Евгений побрел на кухню, налил себе стопку водки, как делал каждый раз, когда вещий сон выбрасывал его из царства Морфея. Обычно после спиртного легчало, руки переставали дрожать и он засыпал на диване, так и не добравшись до спальни. Но сегодня мандраж не отпускал бывшего бойца. Он решил прогуляться по ночному Пятигорску, глядишь и сон появится.

Парень вышел из подъезда и достал пачку сигарет. Вынув последнюю, чудом уцелевшую после вечерних посиделок с другом детства, он чертыхнулся и решил пополнить запасы курева в круглосуточном магазине. Одинцов подошел к ларьку и толкнул дверь, она была не заперта. Он не в первый раз приходил сюда ночью и каждый раз продавщица подавала ему покупки через маленькое окошечко. Удивление сменилось любопытством.

Женя нерешительно открыл дверь и заглянул во внутрь. Никого. А где же симпатичная торгашка, моложавая женщина по имени Алла? — задался резонным вопросом ночной бродяга. Заходи, бери, что хочешь и убегай.

Как честный человек, Евгений постучал костяшками пальцев по прилавку. Послышался приглушенный всхлип со стороны подсобки, а затем все снова стихло. Интуиция бойца подсказала, что происходит что-то неладное, срочно нужно выяснить, может кому-то нужна помощь. Он вошел в служебное помещение и увидел распластанную на небольшом диванчике Аллу, ноги ее были подняты вверх, их крепко держал кавказец, а второй мужик с внешностью дагестанца быстрыми движениями вколачивал свой стержень в обездвиженную девицу. Лоточнице было около 37-ти лет, стройная фигура и отсутствие морщин делали ее похожей на двадцатилетнюю. Парню стало противно находится в помещении, насквозь пропитанном похотью.

Он хотел выйти, но обратил внимание на заплаканное лицо Аллы. Да они же насилуют ее! Ярость проникла ножом в мозг, на время отключив его. Как робот он двинулся на отморозков и уложил обоих двумя ударами в челюсть. Со стеклянными глазами он принялся метелить кавказцев, пуская в ход руки и ноги. Скоро их лица стали напоминать кровавое месиво, они были в отрубле или даже мертвы, но Женя все никак не мог остановиться. Он вспомнил, как душманы издевались над русскими пленными солдатами, насилуя их всем скопом, а вот теперь они добрались и до русских девушек.

— Получи, сука, на! — зло бормотал Одинцов.

Алла испуганно сжалась на диване, подогнув ноги в коленях и с ужасом наблюдала за побоищем. Ей стало страшно, а что если бывший спецназовец укокошит и ее под горячую руку. У них ведь у всех, кто был на войне, нарушена психика.

Спустя несколько минут Евгений, наконец, вернулся в реальность, он перестал колошматить противников и с удивлением посмотрел на свои руки, сбитые костяшки пальцев сильно кровоточили, рядом рыдала испуганная продавщица, эти двое валялись без движения.

— Они тебя не били? — строго спросил он

Алла судорожно покачала головой и еще пуще зарыдала.

— Ну, будет тебе, — Женя подошел к женщине и неловко прижал ее к груди. Он не умел утешать и никогда этого не делал. На войне нужно убивать, там нет места для сентиментальности. За свой поступок оба кавказца заслужили пулю в висок и он бы с удовольствием выпустил бы всю обойму в отморозков, будь при нем ствол.

Одинцов отпустил продавщицу, та уже немного успокоилась и не тряслась, как осиновый лист, только слезы продолжали стекать с зареванного личика. Он схватил за ноги одного бесчувственного кавказца и поволок того из магазина, оставив тело в ближайших кустах. Тоже самое он проделал с его напарником.

— Вытри везде кровь, — коротко распорядился спаситель.

Алла побежала выполнять поручение. Спустя пять минут пол сверкал чистотой, ничто больше не напоминало о кровавом сражении.

— Спасибо тебе, — сказала успокоившаяся женщина, доверчиво заглядывая молодому бойцу в глаза.

— Ты это, закрывай магазин, давай уйдем отсюда.

— Я не могу, вдруг хозяин с проверкой нагрянет, — испугалась она

— Не бойся меня, я не буйный, ничего плохого тебе не сделаю. Просто сейчас сюда могут нагрянуть менты. Нужно уходить, — сказал Женя и взял две пачки сигарет с витрины. Он зачихнул их в карман куртки и положил на прилавок сто рублей.

Алле меньше всего на свете хотелось объясняться с полицейскими, поэтому она схватилась за ключи и подтолкнув парня к выходу, стала закрывать дверь.

Спустя пять минут они гремели ключами в прихожей Одинцова. Женщина никак не могла расстегнуть сапог и все время теряла равновесие, стоя на одной ноге. За дело взялся профессионал, Женя быстро справился с заедавшим замком и пригласил гостью на кухню.

— Выпьешь что-нибудь? — спросил хозяин

Она не ответила, а только пожала плечами. Он достал две рюмки, наполнил их водкой, потом взглянул на Аллу, увлеченно рассматривающую интерьер, и открыл банку с огурцами.

— Держи стакан. И не морщся, выпей это тебя успокоит, — предупредил он заранее, предчувствуя отказ.

Женщина взяла стакан и лихо опрокинула его в себя, как заправский пьяница. Тут же она закашлялась и стала судорожно глотать воздух ртом. Чуть позже Алла уже довольно хрустела огурцом и посматривала искоса на не улыбочивого хозяина. Она перестала его бояться, даже наоборот, прониклась симпатией к бывшему военному. Евгений казался ей воплощением мужества, Робин Гудом и Чаком Норрисом в одном лице. Только вот хмурый вояка не пытался завязать с ней разговор, он молча пил водку, занюхивая ее корочкой хлеба.

— А можно мне еще водки? — спросила осмелевшая Алла

Он покосился на нее и уточнил:

— Не окосеешь?

Он плеснул ей на доньшко стакана водки и усмехнулся:

— Ну на держи.

Женщина героически отравила жидкость во внутрь и поспешила скушать огурчик.

Женя поднялся с места и ушел вглубь квартиры, спустя некоторое время он заглянул на кухню и сказал:

— Пойдем спать, я постелил тебе на диване. Сам лягу в спальне.

Гостья встала и слегка пошатываясь, то ли от усталости, то ли от выпитого спиртного, дошла до своего спального места.

— Спокойной ночи, — вежливо сказал Женя и закрыл дверь в спальню.и приложила губами к плечу. Он не шолохнулся.

Двойкие чувства раздирали его на кусочки. Он хотел сию минуту же заключить аппетитную женщину в объятия и подмять под себя. Но тут же вспоминал сцену насилия, и желание напрочь отпадало. Может она сама недостойным поведением спровоцировала насилие? Потом он вспомнил, как по пьяной лавочке его друг детства пытался флиртовать с ней. Но Алла отшила обоих. Еще тогда Женя подумал, что женщина замужем. Так и не решив, как поступить, Женя имитировал глубокий сон.

Алла настойчиво исследовала губами тело симпатичного мужчины, его мускулы выдавали в нем спортсмена с богатырской удалью. Она тяжело задышала и уткнулась ему в шею.

Промежность увлажнилась соком от близости потрясного мужчины, она жутко хотела его, так что свербило в низу живота.

Евгений конечно понял, какие чувства обуревают лежащую с ним рядом женщину. Он не выдержал и резко повернулся к ней, подмял под себя и стал целовать, неумело покусывая ее губы. Все выдавало в нем не искусного любовника, а неопытного юнца. Ей стало жаль бойца, армия забрала у него не только друзей, но и вкус к жизни. Определенно паренек не интересовался женским полом, скорее всего он мучился по ночам от кошмаров, потому и не приводил девиц к себе, чтобы они не испугались и не приняли того за психопата, сбежав среди ночи.

Алла сгорала от страсти, она забралась на парня сверху, целуя его грудь, одновременно стаскивала трусы. На свободу выпрыгнул боец, женщина опустилась ниже, просунула большой палец под мошонку, указательным и средним обхватила ствол и принялась интенсивно насаживаться ртом. В таком положении член входил на всю длину, а яички, слегка приподнятые, соприкасались с нижней губой.

Еще никто не делал ему такого глубокого минета, Евгений отчаянно пытался сдерживать подходящую к концу сперму. Ему было бы стыдно, если он как подросток разомлеет от оральных ласк и обкончается через две секунды. Он повалил Аллу на спину и раздвинул ее стройные ножки. Вид открылся на прекрасную кисочку, подстриженную аккуратным газончиком, с половых губок сочилась влага, женщина слегка подрагивала и что-то бессвязно шептала. Он дотронулся двумя пальцами до сокровенной женской пещерки и ощутил высокую температуру внутри.

Ждать больше было невозможно. Женя вогнал свой член в горячую промежность и чуть не задохнулся от удовольствия. Она сжала мышцами влагалища его дружка и держала, как в объятиях. Он потихоньку задвигался в ней, женщина застонала и сильно обхватила ногами ягодицы Евгения.

— Сильнее, пожалуйста, — взмолилась она. Он тут же ускорил темп, член как поршень метался туда и обратно, влага потоком сочилась из прекрасного лона. Казалось, что Алла кончает не переставая. Вдруг она крепко прижала его ногами к себе, приподнялась немного на кровати и замерла. Сильные сокращения почувствовал внутри нее Женя. Он поцеловал ее в губы и остановил бешеную скачку, дав ей возможность насладиться сладостным моментом. Через несколько мгновений Алла улыбнулась и отпустила его, он осторожно вышел из

сладкой дырочки и лег на спину. Член его стоял как каменный, требуя развязки. Женщина забралась на него сверху, подняла попу и села киской на кол. Внутри у нее было по прежнему влажно, член заскользил внутри, доставляя обоим любовникам удовольствие. Алла села на корточки, наклонила голову и стала наблюдать, как ствол проникает в нее. Ее полные, сочные груди с коричневым ореолом сосочков, колыхались в такт движениям хозяйки. Женя обхватил ее за ягодицы и яростно стал долбить женщину своим членом. Она потеряла равновесие и распласталась на нем. Это не помешало парню кончить. Тугие струи спермы бились о стенки влагалища, выплескиваясь через край. Ее было много, даже чересчур, яички были переполнены вязкой жидкостью и теперь без сожаления расставались с накопленным. Он прижимал ее к себе и дожидался, пока сперма перестанет литься, смакуя наслаждение. Пришел он в себя после бурного оргазма, когда Алла начала ерзать на нем. Женя отпустил ее и закинул руки себе за голову. Ему было очень хорошо. Едкие мысли про войну остались где-то позади, впереди маячил просвет. Эта женщина поможет ему освоиться на гражданке и не даст спиться или опуститься, как корабль на дно.

Он улыбнулся своим мыслям и впервые за несколько последних месяцев провалился в спокойный сон.

Алла тихонько встала с кровати и поплелась в ванную. Струйка спермы стекала по ее ноге. Она тоже была довольна, пожалуй, с этого солдатики выйдет толк. Он будет оберегать ее и никакая мразь больше не осмелится залезть к ней под юбку. Она долго мылась под душем и тихонько напевала веселенький мотивчик.

Женя проснулся с первыми лучами солнца. Он забыл задернуть занавески с вчера и теперь солнце нещадно светило в глаза. Голова была ясной, а мысли светлыми. По его подсчетам должно быть жуткое похмелье, но нет, голова соображала, а душа парила где-то в облаках. Он с нежностью посмотрел на спящую рядом женщину и бережно прикрыл ее голую грудь одеялом. Одинцов тихо закрыл за собой дверь квартиры и вышел на улицу. Он хотел узнать о судьбе двух кавказцев, которые попали под мстительную руку русского паренька. Он остановился возле подъезда, закурил сигарету и вдохнул полной грудью свежий воздух. Женя посмотрел на ряд припаркованных иномарок и подумал, что обязательно купит себе машину, ведь теперь у него есть стимул жить. Эта женщина, как по волшебству, вдохнула жизнь в потерявшегося в этом мире юнца.

Послышался странный хлопок, как будто рядом открыли бутылку шампанского. Женя рухнул как подкошенный и схватился за грудь. Невыносимо пекло в области сердца. Рука окрасилась в красный цвет и повисла безвольной плетью. Он все понял, в него стреляли, но почему? Здесь же нет войны, на гражданке тихо и спокойно. Но почему стреляют? Прежде чем уйти в небытие он успел заметить перекошенные от злобы, побитые рожи вчерашних кавказцев. Они сидели в машине, которая резко дала по газам и скрылась в переулке. Месть, это была месть. Евгений Одинцов улыбнулся, посмотрел на небо и прошептал: «Пацаны, встречайте старшего сержанта Жеку Одинцова».